

# 祥龙贺岁 心愿

本报记者 王蕾 李辉 张飞

## 编者按

过去的一年里,我们有欢笑有泪水,有收获也有感动。即将进入崭新的一年,大家都对新的征程充满了期待,默默许下美好的心愿。想升职、要脱单、去旅行、听一场音乐会、考一份好成绩、与家人常相聚……2024年,你有什么心愿呢?连日来,记者分组走访了7位不同年龄、不同行业的南阳人,聆听他们的“心声”,共同期待更加精彩的龙年。

龙腾南阳 我的中国年 新春特刊

# 新年新期盼 新年有心愿



刘志雪精准检验 本报记者 李辉 摄

## 90岁的画家乔溪岩 传承国粹弘扬文化自信

中国画是中国传统文化的国粹,希望南阳青年一代能继承发扬,用心创作更好的作品歌颂伟大的祖国和壮丽的河山,实现“文化自信”。作为深耕国画五十载的耄耋老人,我要活到老画到老,期望新的一年能继续发挥余热,在书画事业上不断奋进。

巍巍,前程鹏翮。2023年我被保送至华中科技大学读研,实现了小小的心愿。新的一年,我希望在学业上努力拼搏,追求自己热爱的领域,学到更多知识,结识更多志同道合的朋友,共同进步,共同成长。

## 美术教师宋玉娟 让烙画艺术走进校园

28年来,我坚守初心,不断开拓创新。2021年,我在卧龙区青少年宫成立了烙画艺术工作坊,深受学生喜爱。新的一年,希望南阳烙画艺术与小学教育完美结合,进一步在校园推广,使孩子们感受到烙画艺术的魅力,爱上传统文化。



乔溪岩丹青抒怀 本报记者 王蕾 摄

## 白衣天使刘志雪 愿人人安康天下无恙

我是市第一人民医院的一名检验师,从业25年来,始终奋战在医疗第一线,2003年的“非典”我在,2019年“新冠”我在,2023年的肺炎感染、甲乙流我在,以后的日子我会一直都在。2024年龙年到来之际,只愿人人安康天下无恙。

## 出租车司机闫海涛 交通环境越来越好

干出租20多年,从小伙变成大叔,节假日是我们最忙碌的时候。希望南阳的交通环境越来越好。新的一年,希望一家老小健健康康,孩子们能学业有成;也希望我的乘车单子多多,收获满满;同时,祝愿所有的出租车师傅都平平安安,阖家幸福。

## 驻村第一书记王超 让村民腰包鼓起来

作为河南省教育厅驻南召县城郊乡竹园沟村的第一书记,我带领群众因地制宜发展壮大农特产业,有效促进农业增效、农民增收、农村增绿。新的一年,希望把巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,让村民腰包鼓起来。

## 72岁退休老人柳文勤 老有所乐健康生活

我今年72岁了,作为一名退休老人,非常感谢国家的好政策,退休工资年年都涨,让我们没有后顾之忧,能够闲暇读报、健身旅游,老有所乐。龙年春节马上要到了,希望老年人都能身体健康健康,尽享天伦之乐。③7

## 硕士研究生小锦 结识志同道合的朋友

龙年是我的本命年,祝大家龙行



小锦阅读怡情 本报记者 王蕾 摄



宋玉娟讲授烙画 本报记者 张飞 摄



柳文勤老两口读报 本报记者 李辉 摄



2024年2月8日 星期四 责任编辑:王锐 视觉设计:翟倩 审读:陈友东